

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Галузеве машинобудування» підготовки здобувачів освіти на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти за спеціальністю 133. Галузеве машинобудування, що реалізується у ВСП «Класичний фаховий коледж Сумського державного університету»

Сучасні потреби ринку праці у фахівцях в галузі машинобудування вимагають від закладів освіти впровадження нових підходів до навчання здобувачів освіти для забезпечення кадрового складу машинобудівних підприємств. Особливістю представленої на рецензування освітньо-професійної програми є врахування цих підходів. Програма враховує сучасні критерії та запити роботодавців до вирішення практичних і наукових питань шляхом використання набутих знань і навичок.

Освітньо-професійна програма складена логічно з чітким визначенням: мети, характеристик, необхідних програмних результатів навчання, що забезпечить придатність випускників до подальшого працевлаштування. Програмою передбачено: практичну підготовку на базі машинобудівних підприємств регіону і залучення практичних фахівців машинобудівних підприємств до освітнього процесу.

В освітньо-професійній програмі приділено значну увагу відповідним фаховим освітнім компонентам, але вважаю, що мало розкрито питання забезпечення якості виготовленої машинобудівної продукції, так як у наш час гостро проявляється проблема в підвищенні надійності та якісних характеристик готової продукції машинобудівних підприємств для забезпечення її конкурентоспроможності на ринку.

Тому з метою обізнаності випускників з питаннями забезпечення, оцінювання та підвищення якості продукції, процесом створення вдосконалення систем управління якістю, сертифікованих на відповідність міжнародним стандартам серії ISO 9000, пропоную доповнити Каталог №2 вибіркової дисципліни циклу фахової підготовки вибірковою компонентою «Основи метрології, стандартизації та управління якістю»


Вважаю, що дане доповнення підвищить рівень професійної підготовки з освітньо-професійної програми «Галузеве машинобудування» та забезпечить більш високу конкурентоспроможність випускників на ринку праці.

Інженер-конструктор 2-ої категорії

КБ конструкторського відділу

ТОВ «Конотопський авіаремонтний

завод «Авіакон»

 **Тетяна НАГОРНА**